

Каждую субботу в Каскелене

Каскелен — районный центр Алма-Атинской области. Здесь во Дворце культуры по инициативе коммунистов Казахского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. Абая недавно открыт филиал этого театра. Первым был показан балет Чайковского «Лебединое озеро».

Отныне каждую субботу на сцене Дворца культуры будут выступать мастера искусства. В репертуар филиала включены оперы на казахском и русском языках, балеты, детские спектакли. Кроме того, театр оперы и балета решил взять шефство над коллективами художественной самодеятельности города Каскелена, над сельскими клубами района.

— Открытие филиала оперного театра в нашем районе, — говорит первый секретарь Каскеленского райкома партии Д. Зайко, — мы расцениваем как проявление заботы о тружениках села, об их эстетическом воспитании. Дружба эта, несомненно, принесет обоюдную пользу.

Н. ГРИНКЕВИЧ.

АЛМА-АТА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

14 4 ЯНД 1975